
Pozvánka

Vážené kolegyně,  Vážení kolegové,

dovolujeme si vás oslovit s pozváním na další ročník „Rozprav 
o institucionální péči – současnost a perspektivy“. Protože se jedná již 
o ročník čtvrtý, myslíme, že již oprávněně můžeme hovořit o setkávání odborníků, 
které má svoji tradici. O opodstatněném „místě na slunci“ svědčí i stoupající počet 
zúčastněných. První ročník měl necelých padesát, ten loňský již téměř sto padesát 
účastníků.

Zájem patrně pramení ze snahy organizátorů stavět program tak, aby se 
diskutovala především témata, která aktuálně před institucionální výchovnou 
péčí a náhradní rodinnou péčí stojí a která přinášejí různé názorové pohledy 
a někdy i nejistoty. V ročníku minulém jsme program rozšířili o rovinu speciálního 
vzdělávání, protože jednak školská výchovná zařízení plní vedle složky výchovné 
právě také složku vzdělávací, a speciálně pedagogickou a psychologickou 
podporu rozvoje osobnosti dítěte je třeba pojímat komplexně.

Vedle diskutování aktuálních otázek výchovy a vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a jejího dalšího zkvalitňování se zjevně potřebujeme vídat 
a neformálně si povídat o svých zdarech i nezdarech v práci, o tom co můžeme 
doporučit druhým, čemu se vyhnout, ale i slyšet hlasy sice přímo nezúčastněných 
odborníků bez profesionální „ústavácké“ zátěže, ale osob z praxe příbuzných 
oborů, jako je psychiatrie, psychoterapie, neurologie či sociální práce. V letošním 
ročníku chceme nabídnout vedle klasického jednání v plénu také několik 
workshopů, aby se diskutování vybraných témat stalo ještě konkrétnějším a tedy 
i pro účastníky přínosnějším. V rámci programu bude rovněž vyhlášen laureát ceny 
za celoživotní přínos etopedii, čímž bychom chtěli každoročně oceňovat osobnost, 
která svojí prací zanechala významnou stopu v našem oboru.

Od ledna tohoto roku platí nový Občanský zákoník, který přináší mnoho změn, 
z nichž některé významně někdy až revolučně ovlivňují systém náhradní výchovné 
péče, ať již ve školských výchovných zařízeních, nebo v náhradních rodinách. 
Protože chceme, aby tato setkávání přispívala rovněž k jakési mentálně hygienické 
očistě a duševní odolnosti, počítá program Rozprav s možností hledat společná 
řešení vůči aktuálním změnám, které přináší nové zákonné úpravy. V ideálním 
případě bychom mohli dojít k formulování návrhů vůči střešním orgánům státní 
správy, to v rámci prevence proti neznalosti „jak to v praxi skutečně chodí“.

Nad Rozpravami převzalo záštitu Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy a také PhDr. Jaroslava Wenigerová, která dlouhodobě 
na politickém i odborném poli podporuje náhradní výchovnou péči i speciální 
pedagogiku jako celek.

Zahájení programu plánujeme na čtvrtek 22. května ve 13.00 hodin. Obsah 
programu a další informace naleznete v příloze. Přihlášené účastníky budeme 
evidovat dle došlého pořadí. V případě Vašeho zájmu odešlete prosím přiloženou 



závaznou přihlášku poštou, případně e-mailem, nejpozději do 18. 4. 2014 
na níže uvedenou adresu. Účastnický poplatek činí 1.950 Kč a zahrnuje honoráře, 
ubytování lektorů, nájem konferenčních prostor hotelu, konferenční techniku, 
společnou večeři účastníků, průběžné občerstvení účastníků a další náklady 
vyplývající z organizace celé akce. Po obdržení Vaší přihlášky Vám zašleme 
potvrzení o registraci na e-mailovou adresu uvedenou v přihlášce. Ubytování 
si zajišťuje každý účastník samostatně. Informace o ubytování uvádíme níže. 
Na základě zkušeností z předchozích ročníků doporučujeme odeslat přihlášku co 
nejdříve. Fakturu obdržíte nejpozději do 9. května 2014.

Informace k programu: Jiří Pilař, tel. 777 206 284
Informace k organizaci: Roman Pavlovský, tel. 777 622 407

Přihlášky zasílejte na adresu:
Mgr. Roman Pavlovský 
Dědičná 10, 710 00 Slezská Ostrava 
Email: Roman.Pavlovsky@seznam.cz

Těšíme se na setkání s Vámi!

S pozdravem

Jiří Pilař a Roman Pavlovský



Ubytování si zajišťuje každý účastník individuálně. V případě využití 
ubytování v místě konference je pro Vás zajištěna sleva. Při emailové rezervaci 
ubytování je třeba uvést "Rozpravy 2014". Na základě zkušeností z předchozích ročníků 
doporučujeme objednat ubytování co nejdříve. 
Rezervace ubytování je možná pouze na základě písemné objednávky 
emailem nebo prostřednictvím rezervačního systému hotelu.

Večeře je pro všechny účastníky zajištěna.
V případě využití dvou / vícelůžkových pokojů a bungalovů bude všem účastníkům 
individuálně vystaven pokladní doklad pro potřeby zaměstnavatele.
Podrobnější informace o ubytování naleznete na http://hotel.sepetna.cz/

i

Ubytování

Horský hotel Sepetná
Ostravice 0956, 739 14 Ostravice
Email: sepetna@sepetna.cz

Informace k ubytování:
+420 558 682 108 
+420 603 852 111
+420 731 444 355

Ubytování a místo konání Rozprav:



Rozpravy o institucionální péči 2014 
současnost a perspektivy  IV. 

22. - 23. 5. 2014
Horský hotel Sepetná, Ostravice 0956, 739 14 Ostravice

Příjmení, jméno, titul

Přesný název organizace, adresa
(fakturační adresa vč. PSČ)

IČ
Telefon:

Email:

Číslo účtu banky kód banky/

Účast     22. 5. 2014                                                                                      ANO                                           NE

Účast     23. 5. 2014                                                                                      ANO                                           NE
hodící se prosím zakroužkujte

razítko

Konferenční poplatek činí 1.950,- Kč.

Ubytování si zajišťuje a hradí každý účastník zvlášť v rámci cestovních nákladů. 
Snídaně je v ceně ubytování, večeři a občerstvení v průběhu konference zajišťuje organizátor akce.

Při písemné objednávce ubytování v hotelu Sepetná, uveďte prosím název akce "Rozpravy 2014", 
aby Vám byla započtena zvýhodněná cena za ubytování.

Na základě zkušeností z minulého ročníku doporučujeme zajistit si ubytování v hotelu co nejdříve.

............................................................................................................ 
datum, podpis

Přihláška


